

新民晚报

天气:今天晴,多云
最高32℃,最低21℃
明天多云,阴
最高33℃,最低21℃

星期日

2021年5月
9
星期日
农历辛丑年三月廿八

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于 1929 年
· 飞入寻常百姓家 ·

今日16版
第 21630 期

上海市质子重离子医院“晒”出成绩单 治疗量居国际粒子机构前列

■ 上海市质子重离子医院开业 6 年来,可收治病种已拓展到 40 余种,累计治疗出院患者 3565 例,年治疗量平均增长 26.1%,已连续两年年治疗量居国际粒子机构前列
■ 去年底,医院单日治疗峰值达 85 人次,月完成治疗出院患者 101 例,为全球同类机构单日、单月治疗量最多

>>>详见第 2 版

“曹杨眼”盯抛物 “曹食惠”送餐来

曹杨新村街道推出一批数字化应用场景解决民生难题



试点安装 30 套“曹杨眼”高空抛物监控系统,精准捕捉、追溯、举证高空抛物现象;开发“曹食惠”送餐管理云支付平台,不仅方便老年人订餐,还能实现送餐流程监管、订餐情况跟踪等智能化管理;根据社区群众的电瓶车充电需求,街道因地制宜,配置“四件套”智能充电设施……普陀区曹杨新村街道在智慧养老、智能充电、监控高空抛物等领域,推出一批数字化应用场景,助力解决民生难题,取得良好成效。

>>>3 版

党领导工人运动的火种在此点燃

中国劳动组合书记部成立 100 周年座谈会上举行

>>>详见第 2 版



今日论语

汲取红色起点的力量

今冲 30℃+ 夏天来了吗?



■ 今天上午,静安雕塑公园里,孩子们已经换上了一身清凉夏装

本报记者 孙中钦 摄

本报讯 (记者 马丹)今天申城热力十足,早晨气温 21℃起步,最高气温再攀升一个台阶,直奔 32℃左右。但是,日晒厉害,紫外线强烈,下午会出现臭氧污染。隔壁的杭州、绍兴等地近日纷纷宣布正式入夏,申城的夏天是否也已到来?市气象局首席服务官韩宁说,还有一丝悬念,11 日的气温是关键。

上海气象意义入夏标准是,立夏节气之后,连续五天日平均气温大于 22℃,那么五天里的第一天即为入夏日。从 5 月 7 日开始已经连续两天达到此标准,今天达标也是板上钉钉。但是,一股弱冷空气正在蓄势待发,加上副高北抬之后,暖湿气流“到访”,江南雨带会移动到长江中下游流域,本市下周气温也会随之出现小幅下降,5 月 11 日的气温会成为此轮入夏冲刺的关键,当天全天气温预计在 21℃-24℃,日均气温能否达到 22℃还存在不确定性。上海常年(1981-2010 年)平均入夏时间为 5 月 29 日,2009 年时上海就在 5 月 6 日入夏,是上海有记载以来最早入夏的一年。

本报特派记者上午从前方发回报道——

出发! 搜寻第三只金钱豹

■ 杭州野生动物世界三只金钱豹外逃引发关注,在逃金钱豹已找回两只,生命体征平稳

■ 今天上午,三组队伍将合围杭州市西湖区何家村西北部的牛山,搜寻最后一只出逃的金钱豹

豹子外逃又“瞞豹” 管理漏洞有多少

>>>详见第 4 版

英法海上“抢鱼” 对峙“余波”未平

渔业争端升级
凸显“脱欧”后遗症

>>>详见第 5 版